«Ура! Ура! Снова в школу нам пора!»

2 сентября 2019 года в МБОУ СОШ Гайтерского с.п. состоялось торжественное открытие нового учебного года. Традиционная линейка, приуроченная празднику Первого звонка, дала старт путешествию первоклассников по океану знаний и обозначила важный год для будущих выпускников – девятиклассников. Старшеклассники тепло поприветствовали новичков школьной семьи, дали напутствие, вручили праздничный торт и передали ключ от страны Знаний. Также в этот день в дружную семью  школы Гайтер были приняты новые педагоги, учитель математики Пегова Евгения Александровна и молодой специалист, учитель истории и обществознания Онорин Сергей Алексеевич. 
На празднике присутствовал председатель собрания депутатов Комсомольского муниципального района Горуленко В. В., который сердечно поздравил всех с Днем Знаний, пожелал успехов и побед, а также вручил сладкие подарки первоклассникам.
После торжественной линейки учащиеся отправились на свой первый в новом учебном году урок, он был посвящён дню окончания второй мировой войны. Ребята с большим интересом и серьезностью участвовали в проведении такого важного мероприятия. Следом за уроком Победы был всеми любимый урок знаний, где ученики познакомились с историей праздника Дня Знаний, узнали немного больше о его особенностях.
Запоминающимся, ярким и веселым получился танцевальный флешмоб «Учебный год на 5!». Танцевали все: учащиеся, родители и педагоги! 
Далее все классы разошлись по тематическим мероприятиям: игры, мастер-классы, «КВН» и спортивно-развлекательная программа «Наш друг – спорт!».
Первый учебный день стал для школьников необычным, очень разнообразным и незабываемым. Ребята познакомились с новыми педагогами, обсудили яркие летние каникулы и большие планы на новый учебный год.
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