«С благодарностью учителям!»
Среди множества профессий учитель всегда стоял и стоит на особом месте. С ним имеют дело все, кем бы потом они не стали. Нет на земле человека, который бы добрым словом не вспомнил своего учителя, давшего путевку в большую жизнь. Мы помним их всегда, наших учителей, и в праздничный день, 5 октября, звучали самые теплые слова любви и признательности в их адрес.
Утро 5 октября 2018 года началось для педагогов МБОУ СОШ Гайтерского с.п. с оригинального поздравления и сладкого сувенира для каждого учителя. 
Весь праздничный день был организован учащимися 8 и 9 классов. На переменах звучали любимые песни педагогов, а все желающие могли принять участие в мини-конкурсах. В течение дня для педагогов работала тематическая фотозона «Я – учитель!».
Приятным событием стал праздничный концерт, с любовью подготовленный  учащимися для своих учителей, «С благодарностью учителям!». Все классы подготовили душевные поздравления, веселые сценки и забавные задания для учителей. Ребята 7 класса подготовили для учителей лотерею с предсказаниями, никого не оставило равнодушным выступление ребят 5 и 6 классов.
В заключение праздничного концерта с поздравительным словом выступила директор школы - Коленченко Д.В., она пожелала всему педагогическому коллективу вдохновения, множества интересных идей, благодарных учеников и профессиональных достижений, а также подвела итоги краевой акции «Народный учитель – учитель для народа», стартовавшей в Хабаровском  крае   6 августа. Все открытки со словами благодарности были вручены нашим педагогам. На основе мнений широкого круга  общественности  Народным учителем в нашей школе была  признана Гамаева Валентина Евгеньевна, учитель математики. Валентина Евгеньевна на протяжении 37 лет ведет учащихся по стране знаний. Валентине Евгеньевне было очень  приятно получить спустя много лет привет от своих благодарных учеников и их родителей, приятно было осознавать, что уроки, проведенные ею, оставили след в  сердце каждого ученика. 
Международный день учителя 2018 года останется в сердцах педагогов теплым воспоминанием, с памятными подарками, искренними пожеланиями и позитивным настроем на продолжающийся учебный год.
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