Традиционный конкурс « Живая классика»
20 февраля  в МБОУ СОШ Гайтерского с.п. прошёл школьный этап Международного конкурса юных чтецов среди учащихся 5-8 классов « Живая классика», ставший уже традиционным.  
Ребятам нравится участвовать в данном конкурсе, для участия они выбрали отрывки прозаических произведений, которые были близки им по духу: 
Сивцова Анастасия, 8 класс - О. Генри «Дары волхвов»; 
Шкоркин Дмитрий, 8 класс - А. Гавальда «35 кило надежды»;
Сивцова Мария, 7 класс – И. Пивоварова «О чём думает моя голова?»;
Невыглас Данила, 7 класс – М. Шолохов «Судьба человека»;
Резанова Анна, 6 класс – В. Суслов «Подзатыльник»;
Разгуляева Анастасия, 5 класс – В. Розов «Дикая утка».
	К конкурсу дети подготовились основательно: много репетировали, отрабатывали подачу эмоций, консультировались с учителями, просматривали видеоролики с образцовым чтением прозы. Каждый чтец подошёл ответственно к конкурсу, приложил максимум усилий и достойно представил себя и своего педагога. Ребята очень волновались, боялись забыть текст, но, дружеская атмосфера конкурса помогла участникам справиться с волнением и прочитать отрывки без запинок.
Жюри оценивало выбор текста, грамотную речь, артистизм исполнения, глубину проникновения в образную систему и смысловую структуру текста. 
	И вот настал долгожданный момент. Председатель жюри, учитель начальных классов Ермошкина Елена Васильевна огласила победителей конкурса и сказала участникам много добрых напутственных слов на будущее. 
Ребята, занявшие призовые места, будут представлять нашу школу на муниципальном  этапе конкурса «Живая классика» в музее изобразительных искусств.
Вот наши победители:
1 место- Невыглас Данила, 7 класс.
2 место – Шкоркин Дмитрий, 8 класс.
3 место – Сивцова Анастасия, 8 класс. 
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