Уроки, посвященные парламентаризму 
4 мая 2018 г. в МБОУ СОШ Гайтерского с.п. состоялся открытый урок, посвященный 112-летию российского парламентаризма, для учащихся 9-11 классов. На мероприятие были приглашены: депутат Гайтеровского с.п. Лысенко Н.И и директор МБОУ СОШ Гайтерского с. п. Коленченко Д.В.
Целью проводимой встречи было:
  - рассмотреть сущность российского парламентаризма, историю создания российского парламента;
- определить структуру парламента и основные функции;
- обсудить проблемы местного самоуправления и пути их решения;
  -активизация гражданской позиции школьников.
На уроке были рассмотрены вопросы, из которых учащиеся узнали о том, что такое «парламентаризм» и какова его роль в жизни общества и каждого гражданина. А также продемонстрирована презентация по истории зарождения и становления парламентаризма в России с древнейших времен до современного этапа. Внимание    школьников акцентировали на том, что современный парламент Российской Федерации - Федеральное Собрание - является представительным и законодательным органом РФ, состоит из двух палат - Совета Федерации и Государственной Думы, на способы формирования палат и их основных функциях. Также, в рамках проводимого мероприятия, учащиеся были ознакомлены с историей, деятельностью, полномочиями и составом Законодательной Думы Хабаровского края, Собрания депутатов Комсомольского муниципального района и Совета депутатов Гайтерского с.п.
Во второй части мероприятия выступила депутат Гайтерского с.п. Лысенко Н.И., которая  подробно рассказала ученикам о работе органов власти,  представителями которых она является, и поделилась  опытом своей деятельности в них. Рассказала ребятам о том, как можно стать кандидатом в депутаты и о том, как проходят выборы. Учащиеся узнали, что главная задача депутата - защищать интересы избирателей.
Помимо этого Нина Ивановна ответила на многочисленные вопросы, особенно ребят интересовали проблемы поселка: состояние дорог, вечернее освещение. На все интересующие вопросы были получены исчерпывающие и развернутые ответы гостей.
В заключении ребята поблагодарили за интересный и важный разговор, пригласили чаще бывать в школе.
В рамках проведенного мероприятия ребята продемонстрировали свою заинтересованность данной темой, показали свои знания и узнали много интересного.
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