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	О направлении рекомендаций
	
	


Министерство образования и науки края направляет рекомендации, разработанные Министерством здравоохранения Российской Федерации, по профилактике новых видов подростковой токсикомании, употребления никотиносодержащей продукции.

Обращаем Ваше внимание, что данные материалы не могут быть использованы для организации профилактических мероприятий непосредственно с несовершеннолетними с учетом возможного негативного эффекта от профилактической деятельности в виде активного проявления интереса обучающихся к психоактивным веществам и никотиносодержащей продукции.
С целью совершенствования деятельности по профилактике подростковой токсикомании и употребления никотиносодержащей продукции, индивидуальной профилактической работе с подростками, расширению информированности педагогов с учетом имеющихся современных вызовов и рисков, в том числе связанных с использованием современных информационных технологий в сети Интернет, прошу Вас ознакомить педагогов-психологов, социальных педагогов, классных руководителей с данными рекомендациями.
Приложение: на 23 л. в 1 экз.
Начальник управления общего

и дополнительного образования                                                         Ю.В. Зотова
Воронина Валентина Павловна, 30 67 77 

