«Радуга лета-2018» в  МБОУ СОШ Гайтерского с.п.
Наступившее долгожданное лето совсем не означает, что школа пустует. С 1 июня 2018 года в  МБОУ СОШ Гайтерского с.п. организовано временное трудоустройство несовершеннолетних и  работает пришкольный оздоровительный лагерь «Непоседы».
[bookmark: _GoBack]Всего за три месяца лета школа предоставляет 5 рабочих мест для учащихся, достигших 14-летнего возраста. Главным плюсом для наших несовершеннолетних трудоустроенных является возможность привыкнуть к трудовой дисциплине, попробовать себя в ранней профессиональной деятельности. Благодаря стараниям наших работающих учащихся преображается территория школы, разбиты и ухожены клумбы.
Первая смена «Волонтер – это здорово!», приуроченная к году волонтера и добровольца в РФ, проходила с 1 июня по 21 июня 2018 года. Всего смену посетило 10 человек.
 Каждый день ребят был посвящен общественно-полезному труду и различным акциям волонтерской направленности, но про игры, прогулки и мероприятия на свежем воздухе никто не забывал. Воспитателями лагеря были разработаны и выполнены значки волонтеров, которые ребята  с удовольствием носили в течение всей смены!
 1 июня по традиции состоялся праздник детства, который был проведен при поддержке председателя собрания депутатов Комсомольского района Горуленко В.В. и дома культура Гайтерского с.п. 
В течение смены были проведены тематические дни: день тимуровца, день волонтера, день русского языка, день волонтерских турниров, день друзей, день России, день добрых дел, день памяти и скорби.
Самым запоминающимся событием для ребят был день спорта, приуроченный к открытию чемпионата мира по футболу. Весь день прошел с играми, викторинами, развлечениями и завершился небольшим футбольным турниром.
По итогам смены самым активным ребятам были выданы грамоты и памятные подарки. 
 В период с 25июня по 14 июля 2018 прошла вторая смена «Моя гордость – Хабаровский край!», где отдохнуло 8 учащихся. Смена была посвящена 80-летию Хабаровского края. Для того чтобы в лагере дети чувствовали себя уютно, не скучали и чтобы им было интересно, были организованы разные мероприятия. 
Ребята принимали активное участие в инсценировке сказок, которые были посвящены юбилею края, были проведены часы истории «Как появился Хабаровский край», познавательные игры, викторины, интеллектуальные лабиринты. В течение смены ребята получали жетоны, которые могли обменять в конце смены на аукционе сладостей. 
Также в лагере был проведен конкурс «Мисс Лето - 2018» . Жюри было сложно выбрать победительницу конкурса, поэтому 1 место разделили две участницы: Кириченко Екатерина и Разгуляева Анастасия. 
В лагере работал кружок по плетению кос, руководителем которого  была ученица 9 класса Рогачева Надежда. В ходе работы кружка девочки приобрели навыки плетения кос, а по итогу работы кружка им были вручены свидетельства « Юного парикмахера». 
Особое внимание уделялось организации прогулок, во время которых дети знакомились с окружающей природой и жизнью села, узнавали много нового и интересного о жизни родного края. В процессе познавательных прогулок у детей формировались чувства коллективной ответственности, патриотизма, гордости за свое село и родной край, где они все отражали в своих рисунках.
Обе смены, проведенные ребятами в оздоровительном лагере, им очень понравилось и, конечно, запомнилось. Они провели его с пользой для себя и своего здоровья. Подводя итог, дети отметили, что каждый день пребывания в лагере был, насыщен мероприятиями и зарядом бодрого настроения, здоровья и полон положительных эмоций. Ребята приходили в лагерь с удовольствием.
 С 20 июля 2018 года начнется 3 смена «Моё Отечество», которые ребята ждут с нетерпением!

