 «Семейный чемпионат» 

Вот и настало веселое время,
Всюду скакалки, скамейки, мячи, 
Вместе со всеми в спортивной колонне
Сегодня  папы, мамы, дедушки, бабушки  и мы!!!

13 апреля 2019 года в МБОУ СОШ Гайтерского с.п  проходил спортивный праздник  «Семейный чемпионат».
В соревнованиях участвовали  папы, мамы, бабушки и дедушки со своими детьми и внуками. и конечно дети, всего 9  семей. Семьи серьёзно подготовились к соревнованиям, приготовили единую форму, эмблемы, название и девиз. 
Организатором данного мероприятия стала Пономарева Оксана Юрьевна, учитель физической культуры. Торжественное открытие «Семейного чемпионата» состоялось в спортивном зале МБОУ СОШ Гайтерского с.п С теплыми словами приветствия  к участникам  чемпионата обратилась Санькова Александра Михайловна, заместитель директора по УВР. 
«Семейный чемпионат» начался  с представления команд, в ходе которого каждая семья получила маршрутный лист. Ну, а затем все семьи ринулись в «бой». Семейным командам пришлось побороться в 12  комбинированных конкурсах, им были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с лазаньем, отжиманием, подниманием туловища из положения, лёжа, где они смогли проявить свои спортивные навыки,  а также были предложены конкурсы на смекалку, эрудицию, креативность. 
Эстафета с клюшкой стала одной из самых захватывающих. От избытка энтузиазма шайба порой улетала довольно далеко от намеченного курса. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень  переживали.
Отличные знания кулинарии продемонстрировали все участники соревнований. Ловкое  владение теннисной ракеткой, волейбольными и малыми мячами показали участники  чемпионата в конкурсах:  «Вдохновение», «Так держать»,  «Силач», «Самый ловкий»  и других.

Самым запоминающимся стал конкурс «Анимэ», где семьям пришлось продемонстрировать не только  свои познания мира сказок, но и жестами, мимикой и действиями показать выбранных в слепую сказочных персонажей или животных. Каждая семья хотела быть лучшей.
Свои физические способности показали участники в конкурсах: «Лабиринт», «Я - молодец, мы - молодцы!».  При выполнении этих конкурсов всем пришлось нелегко, особенно мамам. Но они показали отличные результаты. Трудности только добавляли азарта, веселья и желания победить участникам соревнований.
Праздник прошёл в тёплой дружеской атмосфере. Участники чемпионата получили  отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.  И каким  счастьем светились глаза ребятишек, что с ними  рядом  родители, дедушки и бабушки! Отрадно было видеть озорных, задорных взрослых, которые забыли, что такое возраст, и получали удовольствие от участия в соревнованиях наравне с детьми.

Семья всегда была для многих самым главным в жизни, так по-семейному бегали и прыгали мамы и папы, совсем по-детски радовались победам дедушки и бабушки, может быть, даже больше ребят. 
Все семьи были награждены почётными грамотами,  проигравших не было: каждый покидал зал заряжённым энергией и отличным настроением, которые дарят занятия спортом. Этот праздник останется надолго в памяти у ребят и их родителей. 
Хочется выразить искреннюю благодарность всем родителям: Лысенко Надежде Александровне, Чичигиной Ольге Ивановне и Ивану Сергеевичу, Кораблёвой Марине Владимировне, Горбачёвой Ирине Викторовне, Рукачёву Александру Михайловичу, Труфановой Татьяне Викторовне, Дружининой Анне Алексеевне, Пономареву Сергею Юрьевичу, Павленко Наталье Дмитриевне, Алексеевой Ольге Геннадьевне принявшим участие в «Семейном чемпионате», оператору съёмки Сиверской Марии Васильевне, педагогу дополнительного образования  Сиверскому  Александру Александровичу и всем ученикам школы, которые оказали помощь в проведении «Семейного чемпионата».
Этот праздник останется надолго в памяти у ребят и их родителей. Семейного счастья, здоровья и любви!
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